

బంజారా సమాజానికి సద్గురువు 'సంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్'

- రాష్ట్ర ఎక్సైజ్, పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు



నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సంత్ శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ చూపిన సన్మార్గాలు ప్రతి ఒక్కరికీ ఆచరణీయమని, వారి మార్గదర్శకంలో గిరిజన బంజారాలు అభివృద్ధి చెందాలని రాష్ట్ర ఎక్సైజ్, పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. సంత్ శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ 286 వ జయంతి ఉత్సవాలను గురువారం జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో



కొల్లాపూర్ పట్టణంలోని సేవాలాల్ భవన్ లో సాంప్రదాయ బద్ధంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని నలుమూలల ఉన్న తాండాల నుండి గిరిజనులు హాజరు కాగా లంబాడి మహిళలు తమ సాంప్రదాయ దుస్తులతో మహిళలు నృత్యాలతో అలరించారు. ముందుగా జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ కొల్లాపూర్ పట్టణంలోని మాధవ స్వామి గుడి నుండి కొల్లాపూర్ ఈడమ్మ రోడ్డు మార్గం గుండా సభ స్థలం వరకు బైక్ ర్యాలీతో గిరిజన సాంప్రదాయ నృత్యాలతో బైకుపై వేలాదిమంది గిరిజన మహిళ యువతలతో కలిసి కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. సేవాలాల్ మహారాజ్, మేరమ యాడి దేవతకు మహాబోగ్ (హోమం) కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్, లంబాడి పూజారులతో కలిసి సాంప్రదాయ బద్ధంగా హోమంలో నెయ్యి, కదావ్ ప్రసాదం వేసి వైవేద్యం సమర్పించారు. నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలోని సమస్త ప్రజలు ఆయూరారోగ్యలు, ధన ధాన్యాలతో వర్షలై విధంగా ఆశీర్వదించాలని ప్రార్థించారు.

● అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ... చదువుతోనే అభివృద్ధి సాధించవచ్చని అందువల్ల ప్రతి బంజారాలు చదువుకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ఉన్నత చదువులు పొందాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్య, వ్యవసాయానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, గిరిజనులు వీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. సేవాలాల్ మహారాజ్ అందరికీ ఆదర్శప్రాయుడని, జీవ హింస చేయరాదని, అబద్ధం మాట్లాడవద్దు, దొంగతనాలు చేయవద్దు, మాంసాహారం తినోద్దని బోధించారని గుర్తు చేశారు. సేవాలాల్ 286వ జయంతి వేడుకలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తుందని, ఇందుకు రాష్ట్రంలో రూ. 3.00 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. తన నియోజకవర్గంలో సేవాలాల్ దేవాలయాన్ని నిర్మించేందుకు అదేవిధంగా ఇప్పుడు ఉన్న సేవాలాల్ భవన్ అన్ని వసతులతో పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ప్రతి తండ్రిలో గిరిజనులు నాటు సారాను తయారు చేయవద్దని, ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దెబ్బతీసే సారాను దూరం చేద్దామని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. అందుకు ప్రతి ఒక్కరికీ కావలసిన జీవనోపాధులను మెరుగుపరిచేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి తెలిపారు.



మాట్లాడుతూ..... సంత్ సేవాలాల్ తన బోధనల ద్వారా మన జాతి అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. తండాల నిర్మాణానికి తన జీవితాన్ని అంకితం చేశారని, హింస, మత్తు, ధూమపానాలకు దూరంగా ఉండాలని హితవు పలికి యావత్ ప్రజాసేవకుని

● నాగర్ కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ మిగతా 2లో

మహిళాబాబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగద్వార్
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య

18వ వసంతంలోకి

శుక్రవారం 21 ఫిబ్రవరి 2025 వేజీలు 8

రూ.7.50 కోట్లతో ఆర్టీపి కార్యాలయ నిర్మాణం

- నెల రోజుల్లో ఆర్టీపి కార్యాలయాన్ని సిప్ట్ చేయండి
- స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిట్టెం ఫర్వీకరెడ్డి



నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: జిల్లా రోడ్డు రవాణా సంస్థ నూతన కార్యాలయా భవన సముదాయాన్ని రూ.7.50 కోట్లతో త్వరలోనే నిర్మాణాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిట్టెం ఫర్వీకరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలోని లోకాయవల్లి లక్ష్మమ్మకు ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆర్టీపి కార్యాలయ నిర్మాణం చేపట్టే ప్రభుత్వ 5 ఎకరాల స్థలాన్ని పరిశీలించారు. యాద్గిర్ రోడ్లోని ఆర్టీపి కార్యాలయాన్ని నెల రోజుల్లో ఇక్కడికి సిప్ట్ చేయాలని ఆర్టీపి మేధా గాంధీకి ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ప్రస్తుతం నెల రోజుల్లో ట్రాక్ పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం తాత్కాలిక షెడ్యూల్ ఏర్పాటు చేసి సేవలను వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని అధికారులకు సూచించారు. త్వరలోనే టెండర్లు పూర్తి అయి పనులు వేగవంతంగా అవుతాయన్నారు. ఆర్టీపి కార్యాలయం ఈ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయడంతో అభివృద్ధికి అడుగులు పడతాయన్నారు. ఆ పక్కనే ఉన్న స్థలం పై ఎమ్మెల్యే ఆరా తీశారు. బైరంకొండ శివారు వరకు ప్రభుత్వ భూములు దాదాపు 92 ఎకరాల వరకు ఉంటాయని ఎక్సైజ్ పూర్ వాసులు ఎమ్మెల్యేకు తెలియజేశారు. గతంలో ఇక్కడే 50 ఎకరాలు సైనిక్ స్కూల్ కోసం ప్రతిపాదనలు పంపించారని, రెండు ఎకరాలు ఎక్సైజ్ శాఖ కార్యాలయానికి భూము

జిల్లాలా చికెన్ అమ్మకాలను వెంటనే నిలిపివేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి, అదనపు కలెక్టర్ సంచీత్ గంగ్వార్

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలోని మదనాపురం మండలం లోని ఓ పొట్టి ఫామ్ లో కోళ్లు అంతుచిక్కని వ్యాధితో మృత్యువాత పడిన నేపథ్యంలో సమీప ప్రాంతాల్లో చికెన్ అమ్మకాలను నిలిపివేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ఆదేశించారు. గురువారం అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు సంచీత్ గంగ్వార్ తో కలిసి మదనాపురం మండల పరిధిలోని



కొన్నూరు శివారులోని పొట్టి ఫామ్ ను పరిశీలించారు. కోళ్ళు ఏ విధంగా మృత్యువాత పడ్డాయో అనే విషయంపై జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారిని, సంబంధిత కోళ్ల ఫారం యజమానిని ఆరా తీశారు. ఇటీవల బయటటి ఏమైనా కోళ్లు అమ్మారా అని ప్రశ్నించగా, ఎవరికీ అమ్మలేదని చనిపోయిన వాటన్నిటిని ఫామ్ సమీపంలోనే పూడ్చి వేసినట్లు యజమాని బదులిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కొన్నూరు గ్రామంలో గాని, సమీపంలో ఉన్న చికెన్ దుకాణాలను తెరవనీయ వద్దని, ఎవరైనా అమ్మకాలు జరిపితే వెంటనే బైండోవర్ చేసి, చర్యలు తీసుకోవాలని తహసీల్దార్ కు ఆదేశించారు. ఎవరూ చికెన్ అమ్మడానికి వీల్లేదని ఆదేశించారు. సమీపంలోని ఇతర పొట్టి ఫారంలను సైతం పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారులు సందర్శించి పరిస్థితులను పర్యవేక్షించాలన్నారు. ఏదైనా ఫామ్ లో కోళ్లకు అనుమానాస్పద లక్షణాలు కనిపిస్తే స్టాక్ బయటికి వెళ్లకుండా ఆపివేయాలని ఆదేశించారు. కొన్నూరు సంఘటనపై శాంపిల్స్ విభిఆర్ ఐకి పరీక్షల కోసం పంపినట్లు తెలిపారు. ల్యాబ్ నుంచి రిపోర్ట్ వచ్చిన తర్వాత కారణాలు ఏంటి అనే వివరాలు తెలుస్తాయని చెప్పారు. కొన్నూరు పొట్టి ఫార్మ్ ఫుటనపై కోడి పిల్లలు సరఫరా

ఎన్ఎంఐఎంఎస్ యూనివర్సిటీలో వృద్ధ పౌయజన్..

- 27 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థత
- 2 రోజులుగా ఆస్పత్రికి తరలించకుండా యాజమాన్య నిర్లక్ష్యం
- సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే, కళాశాల నిర్వాహకులపై ఆగ్రహం

జడ్పీ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని పోలేపల్లి సెజ్ లో ఉన్న ఎన్ఎంఐఎంఎస్ యూనివర్సిటీలో వృద్ధ పౌయజన్ జరిగి 27 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థతకు గురైన సంఘటన గురువారం ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది. 2 రోజులక్రితం జరిగిన ఈ సంఘటనలో విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున అస్వస్థతకు గురయ్యారు. విషయం బయటికి పొక్కితే కళాశాలకు చెడ్డపేరు వస్తుందనే ఆందోళనతో యూనివర్సిటీలోనే వైద్యసేవలు అందిస్తూ విద్యార్థుల ఆరోగ్యంతో చెలగాట మాడారు. విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులను, మీడియాను సిబ్బంది లోపలికి అనుమతి ఇవ్వలేదు. దీంతో జడ్పీ ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి రృష్టికి తీసుకెళ్లగా ఆయన వెంటనే స్పందించి హుటాహుటిన యూనివర్సిటీకి చేరుకున్నారు. 27 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థతకు గురై యూనివర్సిటీ గదుల్లోనే వైద్యసేవలు పొందుతుండటాన్ని గమనించారు. విద్యార్థులు అస్వస్థతకు గురైతే మెరుగైన వైద్యం అందించాల్సింది పోయి.. ఇక్కడే వైద్యం చేస్తారా... ఎందుకు ఈ నిర్లక్ష్యం



